
CONFÍAN EN 
ADEPSI

84%

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN RESULTADOS 2024

ADEPSI, en el ejercicio de su compromiso con la transparencia, presenta los resultados de satisfacción de 2024 de todos sus grupos de interés: personas con discapacidad
intelectual, personas en riesgo de exclusión social, familias, profesionales, voluntarios, empresas y socios protectores.

PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL

EMPRESAS

PROFESIONALES

SOCIOS 

VOLUNTARIADO

FAMILIAS

PERSONAS EN RIESGO DE E.S.

PERSONA
RIESGO EXCLUSIÓN SOCIAL

PERSONAS CON
DISCAPACIDAD INTELECTUAL

SATISFECHAS
CON ADEPSI

84%

NOS 
RECOMIENDAN

SE SIENTEN
PARTE DE ADEPSI

96% 94%

SOMOS ACCESIBLES Y 
ESTAMOS DISPONIBLES

96%

SATISFECHAS CON EL 
SERVICIO  DE APOYO 

A FAMILIAS

CONTENTAS CON EL 
ASESORAMIENTO

98%

CONFÍAN EN EL 
FUTURO

90%

FAMILIAS

SATISFECHAS
CON ADEPSI

98%

NOS 
RECOMIENDAN

98%

COMPARTEN 
MVV

98% 92%

ESCUCHAMOS
SU OPINIÓN

BUEN TRABAJO 
EN EQUIPO

96%94%

SE SIENTEN
PARTE DE ADEPSI

BUENA 
FORMACIÓN

86%

PERSON
TRABAJADORAS

92%

SATISFECHAS
CON ADEPSI

92%

NOS 
RECOMIENDAN

VALORAN +  
TRABAJADORES

AGENCIA DE 
COLOCACIÓN ADEPSI

80%

VALORAN + 
ALUMNADO EN 

PRÁCTICAS

86%

REPETERÍAN
COLABORACIÓN

92%

BUEN APOYO E 
INFORMACIÓN 

86%

EM     RESASP  

90%

SATISFECHAS
CON ADEPSI

NOS 
RECOMIENDAN

VOLUNT
RI       DOA 

CONTENTAS CON 
SU PARTICIPACIÓN

96%

VOLUNTARIADO 
CON VALOR

96%

BUENA ACOGIDA Y 
APOYO

96%

ACOMPAÑADAS
DURANTE SU 

VOLUNTARIADO  

94%

SATISFECHAS
CON ADEPSI

96%

NOS 
RECOMIENDAN

96%

SATISFECHAS
CON ADEPSI

98%

SOCIA
PROTECTORAS
PERSONAS

SOMOS
COHERENTES CON 

NUESTRA MVV

98% 82%

CONTENTAS CON 
LA  INFORMACIÓN 

QUE DAMOS

TENEMOS BUENA 
IMAGEN

98%

94%

SATISFECHAS
CON ADEPSI

94%

NOS 
RECOMIENDAN

92% 94%

OPINAN QUE 
RESPETAMOS SUS 

DERECHOS

SATISFECHAS CON 
LOS APOYOS PARA 
PARTICIPAR EN LA 

COMUNIDAD

84% 90%

TOMAN SUS 
PROPIAS 

DECISIONES

96%

SIENTEN QUE 
RESPETAMOS SU 

INTIMIDAD

CONTENTAS CON LAS  
OPORTUNIDADES DE 

FORMACIÓN

80% 78%

CONTENTAS CON LAS  
OPORTUNIDADES DE 

EMPLEO

84%

SATISFECHAS CON  
LA FORMACIÓN

78%

SATISFECHAS CON LA 
INSERCIÓN LABORAL

82%

SATISFECHAS CON  
LA ORIENTACIÓN

92%
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